
Rénlálók. I . A ma8>"ar kormány és vele az ország f venciáival áthúzza a jövő számításait és
| nepe egyetért abban, hogy sem propagan- ' megsemmisítse annak a jövőnek kiérlelését, 
' dara, sem remlátásra semmiféle szükség amely egy gazdaságilag erős, alkotmányos- 

hogy a magyar király kérdés idősze- i s ágában teljes, független és szabad Magyar- 
eke egy állásfoglalás súlyos konzek- ; országot teremt.

Napok óta idegesítik a közvéleményt : 
a politikai érdeklődés homlokterébe erősza- 1 
költ király kérdéssel. Hogy kik és honnan s 
emelik elő ezt az időszerűtlen problémát, | 
azt jobb nem kutatnunk. Jobb azért, mert ! 
csak igen súlyos elitélő kritikával illethet­
nénk azoknak a közszereplő politikusoknak 
nyilatkozatait, akik két ellentétes táborból 
evvel a vesszőparipával ugratnak egymás „ „ ^
hadállásainak. Háborgatják az ország nyu- ... k^allany Gábor a szentesi, most már
galmát, megzavarják a gazdasági rekons- világhírűvé vált muzeum igazgatója head- 
trukció munkáját, békétlenitik az embereket vannyal mrdult a városhoz, amelyben kéri 
abban az időben, amidőn az egész nemzet- ,a. °?Ut*íe*utese“®z szükséges famennyiség 
nek s a nemzet minden társadalmi rétegé- íu.aasat, az o ahok által megrongált vil-
neb, úgy mint az egyedekuek legfőbb gond- anyvezetek kijavítását, valamint ingyenes
ját Magyarország talpraállásának törekvése aram8zo 8a tatast- A beadvány azt célozza, 
keli hoev adia hog>r a muzeum a téli hónapok alatt leg

’ v ‘ .... ..... alább vasárnapokon nyitvatartható legyen.Valóban ámulattal vegyes megdobbe- Ideje volna, ha a hatóságok megérte-
nessel kell kémlelnünk a le kefenek azt az nék uzt a nagy jelentőséget, amelyet rnu-
ötletszerű kedelyhullámzását, amely oly vamunk világhírneve ad városunknak és
hajlamosán reagál minden ovatatlan elejtett jelentőségének megfelelően kezeinek. Hal’
nyilatkozatra, intpolitikus kijelentésekre, istennek régen túl vagyunk azon a korsza-
vagy kellőkép nem mérlegelt szavakra, kon, amikor az ismeretes János bácsi, aki
amikkel nemzetepirő cselekvésekben szukol- 
ködő, fixiók után futkosó és. az adott 
helyzetekkel reáliákkal számolni nem akaró 
urak szórakoztatják a nagyközönséget. Pe­
dig ez az ország, mely az utolsó évek meg­
rázkódtatásainak eseményei folytán eléggé 
józanul megtudja külömböztetni a M g,var­
ország sorsát biztosító céltudatos munkát a Napról-napra jönnek a tudósítások, A felnőttek, a hivatalos pozíciókban lévők
jelszavak demoralizáló hatásától s amely a hogy csonka Bihartól Szombathelyig, Nóg- többnyire csodálkozó — ha nem is rossz­
pénzügyi egyensúlyt és gazdas gi kihonta- rádiói a Bácskáig békés mozgósításban van akaratú — idegenkedéssel nézik az uj ne ra­
kó zást megvalósító kormányzat mögött a falu és a város ifjúsága Először nehezen zedék sürü mozgolódását,
azért áll megingathatatlan fajanszként, mozdul a tunyaságba rögzött ifjú lélek, Mindeme tapasztalatokra bőven nyuj-
mert elválasztani tudja a gyakorlati élet sértőnek, szokatlannak találja a fegyelmet- ; tanuk teret a csonkaország községei és vá- 
eredményeit a kalandorpolitika illúzióitól, lenséghez szokort fiatal vér az engedelmes- rosai, csupán Szentesen nem találunk semmi
ismételjük, ez az ország nem kíván balsi- séget, kényelmetlennek a fürgeséghez szó- nyomát. Kormányintézkedés folytán most
kerü kísérleteket, retteg minden ballépéstől, kást, de azért lassan megbarátkozik a Le- i azonban a testnevelési törvény szigorú
mely vissza vetné gyógyulásunkat s khaosz- ventével, szükségét kezdi érezni, vágyódni végrehajtására Szentesen is rákerül a sor. 
ba döntené a dolgozó társadalmat. ! kezd utána. Öntudatlanul is megérzi, hogy Legközelebb dr. Négyesi Imre polgármester

Némuljon hát el minden hangoskodás j ut a kelye ebben a gyorsan terjedő moz- rendeletet fog kibocsátani, melyben felhívja 
a fórumon ezzel az áldatlan nyugtalanító galomban s végül is mintha elemében a város közönségét, hogy a vonatkozó tör- 
kérdósael, amelynek megoldásara nem jött *eim® ' hozza nő egészen. Ahol csak vény értelmében kötelesek a szülők, mes­
el az idő s amellyel szemben az európai ! nieSJeleiiik a Levente, mindenütt ugyanaz terek, polgárok gyermekeiket, tanulóikat, 
konstelláció erőviszonyait is mérlegelnie j a Pszlchologiai folyamat kiséri szervezke- akik tanköteles korhatárukon már tuljutot- 
kell annak, aki nemzete sorsát kockára : deset: a tiltakozást, vonakodást a kiváncsi tak bejelenteni. Akik e rendeletnek nem 
tenni felelőtlenül nem akarja. A hivatalos érdeklődés váltja fel, majd a csatlakozás tesznek eleget, a törvény szerint fognak
felvilágosítások, amelyek a mesterségesen, ingere, aztán lassan megbarátkozás, majd felelősségre vonatni,
felfújt állítólagos kétoldalú ellenszervezke- lelkesedés. Így viselkedik maga az ifjúság,
dés hátterét megvilágították, nyugtassanak 
meg mindenkit afelől, hogy nincs semmi 
ok felesleges izgalomra, még kevésbbé arra, 
hogy nem létező orientációról terjesztett 
koholmányokat elhigyjenek és tovább füt- 
senek.

Lépések a Csongrádvármegyei Múzeum 
vasárnapi nyitvatartása érdekében.

,szamár vét a luhoz“ vásári hf lypénzt akar 
szedni a múzeumért, azt állítván róla, hogy 
az komédia. Azóta a muzeum Csallány Gá­
bor 30 éves szívós kitartása árán elérte, 
hogy a legnagyobb megbecsüléssel tekinte­
nek rá az illetékesek és igazán megérde­
melné ez a gyűjtemény, hogy megfelelő 
keretben legyen bemutatható a megszemlé­
lésére ideutazó idegeneknek.

Mint illetékes helyről értesülünk, a 
városi hatóság nem is zárkózik el a kérvé­
nyek kedvező elintézésétől s így lehetővé 
válik egyrészt a nyári ásatási anyagnak fel­
dolgozása, másrészt annak látogatása.

HM»

Szigorúan végrehajtják
a testnevelési törvényt.

Aszfaltjárdát kapnak a Harucker-, 
Bartha János- és a Szürszabó-utcák.

Lejárt a puccsok korszaka az ország 
nyugalmat, békét és rendet akar, hogy dol­
gozhassák és megfelelni tudjon az állam­
mal szemben elvárt kötelességeinek. A za- 
vartkeltők pedig és mindazok, akik politikai 
népszerűség hajhászása céljából kiraélyitő- 
leg avatkoznak belé egy áldatlan és ko­
molytalan vitába, gondoljak meg, hogy 
könnyelműen dobálóznak a nemzeti tradí­
ciók legértékesebbjével : magával az ezer 
éves királyság gondolatával.

A jövő évi költségvetés tételeit át­
nézve örömmel tapasztaljuk, hogy jelentős 
tételek szerepelnek beruházási és városren­
dészeti célokra. így többek közt 150 millió 
vau előirányozva a Harucker, Bartha János 
és Bzürszabö utcáknak, uj a nagymérvű 
forgalomnak megfelelő aszfalt gyalogjárók­
nak az elkészítésére.

A tavaszi kedvező idő beköszöntésé­
vel a munkálatokat azonnal el fogják kez­
deni. Az uj aszfalt gyalogjáró a Br. Ha-

rucker-utca jobb oldalán húzódik el a Zsol­
dos rt. központi irodájáig, ott elkanyarodik 
a Bartha János-utcába, honnan a Szürszabó 
utcába és véget er a Rákóczi-utcában a 
Várady gyógyszertár magasságában.

Szükségtelen hangsúlyoznunk, hogy 
milyen óriási jelentősége van ennek a nagy­
szabású útépítési programmnak, amely 
Cseuz Béla műszaki tanácsos agilitását di­
cséri. A műszaki tanácsos terveit a városi 
tanács s különösen dr. Négyesi Imre pol-
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Magyar Nemzeti Muzeum
Budapest

Eayes szám ára 1000 korona Szombat 1925, november 28.

SZE01TESI KISGAZDA
VI. evf. 271. szám.

POLITIKA» NAPILAP. A SZENTES* KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA
lírerkesztóség és kiadóhivatal Bartha J.-utca 6. az. Telefonszám 53 
Állandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetési árakat számítunk

____ IBHNBHKaHNMnMMi
Apróhirdetés 15 szóig 6000 korona, minden további szó 600 
korona. --A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.!
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SZÁNTÓ ABúzát, árpát, zabot, leg­
magasabb napi áron

vásárol

Heremagot, mákot, ba­
bot és mindenféle olaj- 

• magvakat.
tarminykarRSkidfi, SZENTES. Sarkady-a. 20. T. 63.
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A••KÉSZÜLÉKEKET szakszerűen felszerel felelősség mellett. 

Kezelésre betanít.iáén® a:
Ki

1weoai' i
- ii

gépraktára. Telefonszám 66.■ Általam felszerelt több állomás működésben. fi:
IIt

— Három óráig tarthatnak nyitva a
kávéhásak. A Budapesti Közlöny legutóbbizsef-utcai átjáró forgalma az utóbbi időben

szerfölött megszaporodott s a borús őszi és ......................... ..........
téli estek feketeségében valóban nyaktörő száma belügyminiszteri rendeletet kozol, 
vállalkozás az átjárón átmenni. Éppen ezert amelyben a kávehazak záróráját december 

Alsóréti-ujtelep lakói egy kérvény- 1-től kezdve az ország egesz területen éjfél 
nyel fordultak a városi tanácshoz, amely- után 3 órában állapította meg. A rendelet 
ben kérik, hogy az utjáröt sürgősen vilá- kiemeli, hogy amennyi ion a záróra 
eitsák ki. A kérvénybe foglalt indokok min- ilyetén való megállapításának káros kovet- 
denben helyt állók és megvagyunk győ- kezményei volnának, szigorúbb korlátozás 
ződve arról, hogy a városi műszaki hivatal, céljából, illetőleg a kivételes engedélynek 
amely a múltban készségének és egérté- j egyes kávéházi tulajdonosoktól, ese 
gének annyi tanujelét adta, e baj 1 lövi- ■ törvényhatóság egesz területen leendő 
desen segíteni fog. | szavonása vegett a hatóságok tegyenek elő-

— Katonaavatás lesz december 4-én. terjesztést 
December 4 én Szegedről kiszáll városunkba
egy bizottság, mely a honvédség kötelékébe ; pókban gyakoriak voltak a feljelentések az 
belépni szándékozó újoncokat fogja próba- j illetékes ellenőrző hatósági közegek részé­
szolgálatra felavatni. Eddig a határideig a : ről olyan egyénekkel szemben, akik a Kur- 
városi katonai ügyosztály még mindig el- j cán bérleti és jog engedély nélkül halász­
fogad jelentkezéseket. Jelentkezhet minden j tak. Legutóbb is a szegvári csendőrőrs tett 
17—j5 éves nőtlen egészséges férfiú A ti- i egyik szentesi lakos ellen ilyen értelmű 
zenhét évnél fiatalabbak, 15 évnél időseb- | feljelentést, minek következtében az illető 
bek vagy pedig nős emberek jelentkezését I ellen az eljárás megindult, 
azonban csak a honvédelmi miniszter által j _ jjj(gll!vó A 4g.as ssuth Lajos-
kíadott engedély alapjait veszi figyelembe a pártkör e hó 29-én, vásárt este 7 órai 
bizottság. : kezdettel a vásártéri Bélteki-vendéglöben

saját könyvtáralap javára, reggelig tartó 
táncmulatságot rendez, melyre tisztelettel 
meghívja a mulatni vágyó ifjúságot a ren­
dezőség. Belépődíj személyenként 15.000 
korona. Zenét Sebők Pista zenekara szol-

4125

gármester nagy megértéssel fogadja, aki a 
háztartási lehetőség keretein belül fogana­
tosítható, pótadcmentes útépítő programúi­
ban méltó kiegészítőjét látja dr. Csergő Ká­
roly alispán nagyszabásé útépítő terveinek.
cgmára ii— .. y -

varja
pert t
szék.
balass
jogerő
amely
lett v
hogys
hétre
Júliái
volt,
ülje 1
telest
turpit
kolcz
cziné
vonai
bosss
törve
dotta
9 hí
legal
hogy
n»g>
ame

az
n--

Nem sikerült az országos 
álhlvásar. a

Szentesnek ez évben először megtar­
tott ötödik országos vására nem váltotta be 
a hozzá fűzött eseményeket. A forgalom alig 
érte egy jobb hetipiac népességet, Felhaj­
tás alig volt, kereslet már nagyobb. Az 
élőmarha kilójáért 6000 koronát Ígértek, 
minek következtében eladás alig volt s jó­
szágát csak az bocsátotta áruba, akinek 
nagy szüksége volt pénzre.

A gazdatársadalom távolmaradása fel­
tűnő volt, mit legfőképpen annak tulajdoní­
tunk. hogy e vásár még nem idegződött be 
a köztudatba s az országos kimutatásban 
még nem szerepel. Hogy van-e jelentősége, 
haszna, avagy kára ennek az ötödik vásár­
nak, annak megállapítása nem a mi fel­
adatunk, de mint első alkalmat, amikor a 
kirakodóvásárt nem vasárnap, hanem hét­
köznap tartották meg, örömmel regisztráljuk.

— Kurozal halászat. Az elmúlt hóna-s

ték

A ZSOLDOS RÉSZVÉNY­
TÁRSASÁG

tógazdaságából

gáltatja.Herczeg Ferenc jubileuma 
és a vidék.

— Hurkot vetnek a holabda. fizietek 
nyakára A kereskedelemügyi miniszter kör­
rendeletét bocsajtott a holabda üzletek tel­
jes megakadályozására. A miniszter rende­
leteben figyelmeztette a kereskedelmi ka­
marákat is, hogy amennyiben ilyen esetek­
ről értesülnének, azonnal tegyék meg a 
büntető feljelentést az illetékes járásbíró­
ságoknál, hogy a hólabdásokat még csirá­
jában el lehe-sen folytam. Ilyen esetekben 
a bíróságok azonnal lefoglalják az illető 
kereskedőnek erre xonatkozó nyomtatvá­
nyait, a hólabda jegyeket, valamint az áru­
rak tarát és ezeket elkobozzák.

Ni

Herezeg Ferenc a közel jövőben ün­
nepli meg irói munkásságának 40 éves ju 
bileumát. A napokban alakult meg a jubi- j 
leumot előkészítő bizottság, melyben a ma- i 
gyár irodalom, művészi és politikai élet | 
kiválóságai vesznek részt.

Az ünneplést méltó keretek közt akar 
ják megtartani a fővárosban, mi azonban, j 

magyar vidék népe szintén részt kérünk 1 
a jubileumból. Herczeg Ferenc a mienk is j 
és épp ezért jo előre felhívjuk az illetékes 
figyelmét arra, hogy városunk társadalma 
is méltóképp vegye ki a részét az ünnep­
lésből.

hizlalt, nemes, tükör K
és baj or ponty

mindenkor bármily 
mennyiségben kapható n vas: elsi

vala ezi

— A sxegóny gyermekek karácsonyi 
felruházására gyönyörű előadást rendesnek 
a római katholikus elemi iskola növendékei 
e ho 29 ón, vasárnap délután fél 5 órakor. 

I Színre kerül : ,Karcsi álma “ „Grófkisasz- 
! Bzouy“ és „Újév“. A műsor oly szép és ér-

— Oe&tenáris ünnepség a gimnazh/m- de kés lesz, ho ;y a nézőközönséget okvet-
han. A Magyar Tudományos Akadémia ala- len ki fogja elégíteni. Első hely 15.000 K,
pitása századik évfordulójának emlékezetére n jk hely 10 000 K, állóhely 5000 K. Jegyek
ma. szombaton délelőtt 11 órai kezdettel a a katholikus iskolában és Mester János pa-
gimnázium tornacsarnokaban a reálgimná pirkereskedésében válthatók 
zium ifjúsága ünnepélyt tart. Előadást Tí­
már József fog tartani, a fiuk pedig szava­
latokkal és Derzsi Kovács Jenő tanár veze­
tése alatt énekszámokkal szerepelnek. Be- j 
lépődij nincs. A nívós emlékünnepélyre a 
szülőket és érdeklődőket szívesen látja az 
igazgatóság.

— Esik a francia frank árfolyama.
A francia frank az elmúlt héten folytatta 
árveszteségét. Szerdán Zürichben mar 20 
alá sülyedt es ezzel elérte az 1924. évi 
legalacsonyabb árfolyamát.

— Felemelték a síremlékek fény- 
üzésladó értékhatárát. A pénzügyminiszter 
legutóbb kiadott rendeletével egynéhány 
fényüzési tárgy értékhatárát felemelte. A 
miniszteri rendeletben a bútorokról, sír­
emlékekről és játékszerekről vau szó. A 
síremlék közül fényüzési adó alá esnek a 
belföldiek is akkor, ha a felállítás! költ­
séggel együtt értékhatárral sirszegély nél 
kül az 5 millió koronát, a sirszegéll.vel 6 
és fél millió koronát meghaladja. — Fény­
üzési adó alá esik azonkívül mind *n sír­
bolt. A rendelet november 16-án lépett 
életbe.

Telefon 72

Azok a nemzeti és hazafias eszmék 
és fenkölt gondolatok, melyek Herczeg mü­
veiben a nemzet közkincsévé váltak, lel­
kesedést és szeretet öntöttek a vidéki ma­
gyar szivekbe is.

A hid, melyet most épített ragyogva 
múlt és jövő fölött, legyen az ő nagy 

szelleme és vidékközti kapcsolat hídja is, 
melyen keresztül elébe járulhassunk és 
bemutatva hódolatunkat előtte, kifejezzük 
azt az óhajunkat, vajha az a hid, melyre 
oly sok éve lépett, még nagyon soká érne 
el utolsó pilléréhez.
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Alkalmi nóta.
Ötödik vásár sátor nélkül, 
Árus nélkül, vevő nélkül; 
Nem baj, csak azértse baj, 
Fontos csak a közgyűlési zaj.

e
Ci
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tFészek, fészek, madárfészek,

Egye fene az egészet;
Kellett ? Kinek kellett ez,
Hogy négy helyett már öt vásár lesz ?

— A karcai átjárók kivilágítása. Az
alsóréti újtelepre vezető kurcai átjárók, de 
különösen a Tóth József utcából a Csuray 
ház mellett nyíló átjáró gyéren, illetőleg 
sehogy sincsenek kivilágítva. A Tóth Jö-
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„Széchenyi“ Gőzmaom 
és Gőzfűrész R.-t.

Maplttatott 1872.Telefon 6.

Vámorlés és darálás.
Deszka, épületfa, léc, zsindely, as- 

hest pala és hornyolt cserép.
Nnt foderos gyalult deszka. 

Tűzifa. Bel- és külföldi kőszén, fa­
szén, kováosszén és légszeszgyári 

koksz.
Mindenféle bognár szerszám fa, kőris 

és Hzilrönkfa, kőristalp és küllő.
Kőris rönk, talp és küllő megérkezett.

Mezőgazdasági gépek
eladása. 3967
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p [\ Pesti Viktória Gőzmalom R. t. érdekeltségéhez tartozó Búzát, FOZSOt, mindenféle tér- j
1 napi áron vásárol. 2933 J

Telefon 114.
. t.* nf

K!
i Kölcsőnzsikok.

Gabonát beraktározásra elfogadunk.szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26.ii

I
(volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta.

— Néha mégis csak kiássa egyik elé, mely sok újat fog hozni meg azoknak készteti ahatalmaa
7arja a másiknak a szemét. Érdekes hiin- is, akik pedig már megismerte - ,ö érzések érzékeltetése. Ilyen dráma nem
pert tárgyalt szerdán a szegedi kir. törvény- kiváló kvalitásait. Remei uk bon, csuto^ ^%0«flm0Bten&bBn. km érinti ez a
szék. Megesett, hogy Miskolczi Gyulánet a tokon este meg fog ^ valamennyire sziveket, de megmarkorja, megszaggatja. S
balassagyarmati törvényszék orgazdaságért szentesi közönség leg . a™ eaté. ó hányán sírnak a maguk tapasztalatából
jogerősen hat heti fogházbüntetésre ítélte, lerójja há ájat azokért a ^latságos este y bohóc aki a megpofozott igazsá-
amelyet a delikvens ez év áprilisában kel- kert, amelyeket Cseh Iván a szezon toiya r80mfMlja ? Nem mozi ez, nem ka­
iéit volna kitöltsön. Nevezett azonban se- j mán nekünk szerzett. fandor dráma, de filmre vetett zokogo élet’!
hogysem akart szegedi jölmenó üzletétől hat ' gsinhiei iroda közlései: Főszereplők: Lón Chauey és Norma Chearer.
hétre megválni s Így rábeszélte Pokovaczky ma SZümbaton este Martos Ferenc és QliUmont Híradó és egy 2 felvonásos bur-
Juliánna nevű alkalmazottját, aki adósa is ' VinC},e 2sigmond szenzációsan nagysikerű iegzk fldják a vidámságot. Kellemes meleg, 
volt, hogy zálogba tartott ékszerei fejeben darabja, a budapesti Király-színház müsorá- kitünő zene minden előadáson, 
ülje le gazdaasszonya helyett a fogházbun- n#k ]egki,ünőbh darabja „Anna hál“ kerül 
telest. Az egyességet tett is követte s a 3zinre Nagyou kedves táncduettje lesz Fa­
turpisság nem is derült volna ki, ha Mis- ]ug Lillkeuek Komlós Vilmossal es dacára i 
kolcziné az egyesség szerint jár el. Miskol- annak bogy a kis vendégnek ez lesz a leg- 
cziné azonban a leány szabadulása után ejs8 szereplése színpadon, bájos közvetlen 
vonakodott annak ékszereit kiadni s így az ^tékával ének és táncával elfogja bájolm 
bosszúból följelentette gazdaasszonyai. A ^ köz8naéget. e kitünő darab tökéletes elő- 
törvényszék mind a két félt bünosnen mon- adása az ötletes szép rendezés, színpadi 
dotta 'ki s a leányt 6, az asszonyt pedig : kiáilit’áaa és a hölgyek eredeti korszerű j 
9 hónapi börtönbüntetéssel sújtotta. Most . toilettjei a leggyönyörűbb eseménye lesz az 
legalább lesz alkalmuk elmélkedni arról, 
hogv az erkölcsi világrend felfogása milyen 
nagyon különbözik azoktól a fogalmaktól, 
amelyeknek segítségével eddig ők felmer­
ték az eseményeket.

szám alatt
tartalom az

Ma este 8 órakor először bérletben 
színre kerül:

Anna-bál.
Operette 3 felvonásban.

Személyek:t
— Cseh Iván
— Torma Guszti
— Z.-Egyed Margit
— Somogyi Rózsi 

komlós Vilmos 
Kaiussy István

__ Zilaliy János
Czobor Imre 

_ Maliié László
... Falussy Liliké
— Boross Ica

í Lindenmayer —
Esztike —
Nagymama —
I.éni —
Fügéit Leander 
Tábornok —

I Ilosányi gróf rm- zárkapitany 
J Szenttamássy báró főhadnagy — 

A kad.'tt 
| Béby hercegnő 

Ludmilla

> idei szezonnak.

35 évesi
1 mezőgazdasagl, rövid lejáratú mező- 
| ga&d&s&gl hiteleket 8 10 napon belül,

1 váltókölcsönöket azonnal
folyösittatok. Értékpapírokat, veszek es 
eladok. Tőkéket magas kamatozással 
biztos fedezet mellett elhelyezek.

Ban^bixományi Iroda
Kossuth-utca 18.

i
ó

iil Most vasárnap 4, 6 és 8 órakor saenaá 
ciósan izgalmas dráma 7 felvonásban : :

0

Aki a po onokat kapja. 8888—1925 szám.
Hirdetmény.5 Szólláth féleKözhírré teszem, hogy a 

föld megváltási ügyeben a vételár megala­
pítás és fizetési feltételekre vonatkozolag a 

, - . tárgyaló bizottsági elnök által hozott javas-
Terménytesxsde. lat j0iyd évi december hó 1. napjától kez-

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki uj- dődőleg december hó 15. napjáig bezáró ad 
búza 352.500, ujsab 255.000, ujárpa.260.000, terjedő 15 napon át a városi gazdasági t
rozs 230.000, csöves tengeri 117 000, korpa nJsnoki hivatalban kozszem ere tétetik s 
157 000 korona budapesti paritásban. ezen javaslat ellen a közszemlére tetei

vető 15 n,p alatt észrevétel tehető 
Szentes, 1925. november ho 2b.

Dr. Négyessl Imre, polgármester.

cirkuszi disnelőadás 50 bohóccal !
darab várja Önt, de Ön fog 

örülni hogy megnézte !
Burleszk és Híradó még ezen kivul!

! Kellemes meleg a Moziba! 
Jegyeket lehet előre váltani!

k Nagy 
Nem a 4174

Kitünő zene
a
)-

— A Dónatl Olvasókör folyó hó 29 én 
vasárnap este tartja a Kör helyiségében 
első felolvasó estélyét disznótoros vacsorá­
val egybekötve, melyre az érdeklődőket 
ezúton hívja meg a Vezetőség.

1-
n Felelős szerkesztő : ŰR. SZITTNER IMRE. 

Felelős kiadó : RÓNAI ERNŐ BÉLA. 
Kiadótulajdonos :

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T. 

Telefon hívószám: 53.

Ő
l- m 1 11 n 11 „ .. I. umn-m

Dirói árverésen eladatnak 28 án, szomba­
ti toü délelőtt fél 12 órakor a Munkássor 
15. sz. alatt egy ebédlő-asztal és inas ku- 
lönféle bútorok. Előzetes felvilágosítás nyer­
hető : Dr. Czukermann Andor ügyvéd iro­
dájában. 44

1-

SZÍNHÁZ.fi mr
:k MOZI.ei és húga. Tegnap tartotta

sitette A női címszerepben Somogyi Rózsi retommtU u. m. • Andria szolgaié- I Bzergiusz hangszerkészítőnél kaphatók
brdhrózott, pompás játékával műiden ehs- Madzag Kaival, „ Tudományos ^gihangszerek^^
mérésre érdemes. A nők közül még Bo UoziiM színházba a filmön mog a szín- gyékény k sárnak es kötélnek való
Ica és Z Egyed Margit, a férfiak sorába 8 fölhágu k. Ennélfogva elrondo- Vj dolgozásra kiadó, herepolyva es 1
főként Faluaay btvin «= Blahy “la- S 6tóp==algnek, hogy akibe g<éna v*„ **, Safrtn M -u. 47.------
kitoltak elismerésre méltón. Ne J J ‘ szua8 van, mögjelönjék ünnepelos fogad a- 
jes színházi referádánk, ha Ko los táaorara antul Is inkább, mert ez ellenvető- £>
és Cseh Iván kitűnő figuráiról nem ' feet gaját bjrói botommal megcsapentom. |
keznénk meg. Biléták a mozgóda pénztárába megvásárol- 20—OU __

Cseh .van Wtéka.^Wökön tjultöT

a“kbíj»Ä *-> ke- K»b, hm hamiL.a- -^Wyníi.aőo T»*

relében __ a harmadik felvonásban nagy HolnaD vasárnap három előadás. Az t ö e 1 szám ab_------
tarka kabarét illesztenek be, melyben a » * előadás' délután pont 4 órakor mérsé- q drb ket méteres üvegajtót, 1 drb dupla
sulat színe java szerepel. A kabaré kima- első elóadas^a^ & ^áaodlk eate p0Ht 6 2 ajtöt éa 2 drb 120-150 centiméteres
gaslóbb számai, melyek kUionoaen szentesi k lt h ly h dik eate pont 8 órakor kéz d 1}j ablakot keresek megvételre. Cserna
vonatkozásukkal fognak irenetikus hatós ^dik rendes helyárak mellett Színre kerül: ^  _4395
elérni, a következők lesznek: ^entes, üo^ & pofonokat kapja“. Ötven bohoc s
SzTE—BzMTK.^barátságos mérkőzése egy | lészSríámának ^ rT^öF^utca 6. sz.
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. 4384

. sz.
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buzakö csont keresek.
4332

m izsa 
Cím a kiad' bán.

[ 4390

hereszéna és herepelyva van
4419n apró 

Bercsényim 72. sz.
különböző
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Dákozdy István Ügyvéd irodáját Horváth 
' Gyula-utca 32. szárú alá (Nyiri köz sarka)

4412
I.

| A Zsoldos rt. kenyérgyárának 
I félbaraakenyere

3800
tette át.
^ifuto fiút keres a nagytrati.

4386
sszu női fekete bársony kabát 
Mentő-u. 32. sz.

fgy
t vi 4369

S 4365Czim kiadóban.
Céderes és igás kocsik legolcsóbban jot- 
* állás mellett kaphatok Sipos Lajos kocsi­
gyártónál Sarló ucca 1.

kilogrammonként K

kapható a kenyérgyár kenyerét árusító füszerkeres- 
kedésekben és a kenyérgyárnál

4352
kőmives mester Pataki­
zug 3. Tervez, épit, át­

alakít, javít mindenféle építkezéseket. 4347
rezet, ólmot, ócska- 

i rossz gépeket, szer, 
számokat, eszközöket állandóan vásárolok. 
Gyüjtőtelep felsőpárti ovoda nagykapujával 
szemben. 4393 i

D. Szabó Lajos
4125

Ócskavasat r Olcsó! ízletes! Tápláló!
B— a     mb—aaü*

I
R

NI gyuyomáson egy fél 
1 ” fékezhetni Szürszabo N

eladó; ér- 
20. 4268 jNemesített fajkávék nyersen és pörkölve,Wecseri Ferencnek Nagytőke 22. sz. 

* 7 öl buzaszqjmája van eladó.
alatt
4418 I

kitűnő zamatu teák, valamint Olasz-rizsek, a legjobb gyártmányú csokoládék 
és cukorkák, Cacaó és csokoládé-por, mindenféle főszer, vegyiáruk, elsőrendű 

mosdó- és házi szappanok legelőnyösebben szerezhetők be

Schultz István föszerkeresKetiéséhen, a posta mellett.
Saját ö? letésü szegedi édesnemes csemege és félédes 
paprika, cukor és só eladás nagyban és kicsinyben. 

Diót, mákot, köleskását és babot minden mennyiségben veszek

LJasznák férfi téli kabát és különböző női 
*' ruhanemű, ruhadisz olcsón eladó Bartha ' 
János utca 18. 4399 i

.

Szeszfőzdében főzés folyamatban. 
Üzemkezdet naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget nem kell előre jelenteni.

Urak és hölgyek 
figyelem

Mindennemű férfi, női és 
gyermek-ruhák, valamint 
bőrkeztyü és bőrkabát
egyedüli tisztítója és festője B A G I 
IMRE UTÓDA

KOVÁCS IMRE
Andrassy utca 6. sz.

Férfi ing, ingmell, gallér és kézelő hófehérre 
mo>ását, tüuörl'ényesre vasalását legjutányo- 
saliban vállalom.

Névnapokra, estélyekre: FBDERBR-féle szabadalmazott

bort 10.000 koronáért ágybetétek, kocsiülések,
a létező legjobbak, könnyen 

kezelhető. — Az összes kárpitos-munkák 
a legolcsóbb és legjobb kivitelben készül­
nek FEUERER ÁRMIN kárpitos-

Liszt, korpa, kukorica, dara kaphat
* I | «őri László kereskedőnél

j I Bálint-utca 4. szám alatt.

4167
vegyes, bab, köles, fiiss kenyér

Kossuth-utca 18.
Állandóan friss őriesü lisztek. — Tisztvise- í 

löknek árkedvezmény.

nál, Kossuth-utca 28. szám. 4

wmmmmu
B Izl ses 
B kivitelűI v.°daL .

4173 ;

Használt és uj

varrógépek,kerékpárok :

leszállított árban, kedvező részletfizetési 
feltételek mellett, jótállással kaphatók a/Weinberger
műszerésznél, br. Harucker-utca 9. sz., 

csendőrlaktanyával szemben. 
Javítások szakszerűen és jótállással 

készülnek.

/ X%'§h i v
7

Pubifésük
Diadal
Párisi gummitekercs 

(láb- és bokacsinositó) 
Kül- és belföldi arckrémek 
Zsirtalanitók 
Kölni-vizek

6

jutányos áron 
készít a

Szentesi Uj ságüzem rtHajfestékek
Vászoncipőtisztitók
legolcsóbb bevásárlási helye a
TOFFLER drogéria Szentes.

.Ssenteai Ujeágttsem* könyvnyomda rt. Szentes. Felelők Ü^tóT Rónai Ernő Béla.

(k

1
7

ü %■

■

tfilíamosberendezéseket
szakszerű kivitelben a legjutá- 
nyosabban készít

Moiriár László
villanyszerelő-mester. Megke­
resések Tudományos Mozgónál 
vagy Árpád utca 2. szám alatt.4385 A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők |

Szövetkezete. j
Telep: Nagyhegy 250. — Főlerakat: Halász L. (Tóth J.-utca 59.) f

'ősi a
KK“

len, Szentes,
). 4088

>1 \
r M .A. -8®,

datésel.
) nr házában.)

81-
ll,
i-lkül, részletek-

ISÓil,
nélkül.

holta tanya nélkül,
.

e?y úri hát, tö­
résién.

ÉRÉS:
házakat azonnali

cső kamattal
s?.l.
WKHSBMHOBSWBSr'Q
adóhivatalától.

y-
évi XXII. te. 

livatal az ösz- 
konélvezőket, 
JO ig bezáró- 
ötelezve. 
szonbórbe van 
bomás még

I a vallomása 
ti nem a tény
i hanem k eve­
tjén sem kö- 
'■t a vallomási
II úgy a bérbe- 

követ el és

* bérbe adva 
«érői kell val­
óét kell be- 
házért haszon-

a

évi november 
1 üt, illetve ti* 
IVatni és laká- 
bcgálLipittatni 
SZ(18 hágtulaj- 
1 hogy házadé 
feltétlenül ad-

:r városi adó- 
et* adótisztek-ók.
“'her 12 én.
1,1 áíóülvttal

4

ói *
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300 métermá- 
ífa szállítására 
. hirdet. Az 

1300 me­trós
. felírással zárt 

0 napjának 
városSzentes

5zárt ajánlatok
k - 10 ora-

csteremben
d. e. 11 

tanács által 
feltételei elő 
ácsnoki hi-

d. e.
»na
apón

:
;an

ácsának 1925. 
in tartott, ülé

*
polgármester.
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